

憂輪在起跑線

愛美媽抱1歲女整形 雙眼皮

如今，在各大整形機構，媽媽們帶着孩子前來諮詢整形的場景，已司空見慣。21日，在重慶市急救中心整形科，一個愛美的媽媽怕女兒容貌輪在起跑線上，竟將剛滿1歲的女兒抱到醫院，要做雙眼皮手術。媽媽的這一行為遭到醫生的斷然拒絕和批評。■《重慶晚報》

21日上午10時許，肖某抱着剛滿1歲的寶寶來到重慶市急救中心，找到整形科吳一主任。

遭拒絕 違醫學原則

剛到吳主任辦公室，還沒來得及寒暄，肖某就從保姆手中接過女兒，指着妞妞的眼睛讓吳看，並希望他親自操刀，為女兒做雙眼皮手術。

肖某稱，女兒因為是單眼皮，不但導致眼睛比較小，而且在她心目中，成了女兒容貌的一大不足。因此，她想現在給妞妞做雙眼皮手術，女兒長大有一定的審美觀念後，不會因為自己的單眼皮眼睛而煩惱，在同齡朋友中變得更漂亮、更自信。

「無論從倫理道德還是醫生職業道德方面，

我們都不會做這個手術。」聽完肖某為女兒整形解釋和想法後，吳一當即斷然拒絕。吳一表示，從醫學角度上，做雙眼皮手術是顧客和醫生相互配合的過程，妞妞太小不會在醫生的指導下進行各種眨眼的動作；同時，整形手術一般要在人體發育成熟階段才能做，妞妞只有1歲，違背醫學原則。

整形迷 開刀逾五次

據了解，肖某今年30歲，家住渝北某高檔小區。由於自己是個十足的美女，大學期間及工作後，參加過多次選美活動，還做過一些時尚雜誌平面模特。兩年前結婚後，當起了全職太太，在家相夫教子。

「有這樣的想法，是她自身愛美的原因。」據吳一主任透露，七、八年前，肖某還在讀大學時，就到該科做過隆鼻手術。工作後，

陸續到醫院做過降顴骨、抽脂等五六次大大小小的整形手術。正是因為肖某自己癡迷整形，才讓她滋生了給還在襁褓之中的寶寶做雙眼皮的想法。

肖某坦言，女兒其實很俊俏，單眼皮眼睛只是她心目中一個小小的瑕疵，她只是想女兒變得更加漂亮，從小就更加完美。她也表示，通過這件事，在今後教育孩子時，她會更加注意方式，給孩子以正確引導。



設計圖片

整形話你知

眼部整形

雙眼皮：需要在局部麻醉狀態下，根據醫師指示重複睜眼和閉眼，應該在具備了足夠識別能力和心理素質之後再進行。同時，隨着年齡的增長，臉形的變化，會影響雙眼皮整形的形狀。建議年滿16歲以上(青春期之後)做比較合適。

隆鼻手術

隆鼻或低鼻接受隆鼻術的適當時機，是在身體發育基本定型之後，年滿18歲以上做比較合適。

耳再造術

為了不影響兒童正常的心理發育，一般在5-6歲時進行手術，此時耳廓大小與成人相差無幾，手術對發育影響不大。

唇顎裂修復

患兒盡量在出生後2-3個月之內完成唇裂修復手術，在2歲之內完成顎裂修復術。

面部除皺

適宜年齡為40-60歲，如果想注射除皺，最好不要早於37歲，因為人們在這一年齡才開始流失保持面部豐盈的膠原質。

胸部整形

隆胸手術者通常是發育後出現問題，如乳房發育不良、哺乳後乳房萎縮、變性手術等，這類求美者都符合手術年齡條件。但如是嚴重的巨乳症，未完全發育的少女也可以考慮手術。

租金飆10倍 小島唯一書局恐倒閉

香港文匯報訊(記者葉臻瑜 廈門報導)因不堪忍受8年來狂漲10倍的店租，廈門鼓浪嶼島上最後的人文書局「曉風書屋」也發出公告，稱面臨關張大吉，並向有意者徵集鼓浪嶼空宅，以求存續。此消息已經發出，不僅鼓浪嶼島民頻頻「獻房」，島上多間家庭旅館也找到曉風書屋，欲與其合作。

該消息已經證實，廈門民眾及鼓浪嶼遊客紛紛扼腕，市民張小姐更痛心怒斥，島上商人們賺夠了店租和錢之時，鼓浪嶼也停止了心跳。甚至明星姚晨也在其新浪微博關注該事件，稱鼓浪嶼不能沒有書店，任何城市亦不能沒有書店。

曉風書屋創辦人許志強亦直言公告發出後，接到許多島民來電「獻房」自己頗受感動，「他們都願意將自己空宅借給曉風書屋經營，當我問到租金時，他們不是說免費，就是說隨便一點點就好。還有位北京的熱心人竟特意聯繫我，願意免費將他早年買下，準備退休後『隱居』鼓浪嶼養老的房子騰出來。」



廈門鼓浪嶼島上最後的人文書局「曉風書屋」近日發出公告，稱面臨關張大吉。

據鼓浪嶼某店家稱，2010年開始，鼓浪嶼家庭旅館達到火爆頂峰，老宅及舖面租金水漲船高，最高飆漲10倍有餘，價格翻倍的快令人咋舌。目前，存留下來的小店舖，絕大多數都是以遊客為主要客戶。而那些曾以鼓浪嶼居民為主要客戶、帶着歷史記憶和鼓浪嶼人文的老店，大多選擇遷離或關張。

常飲咖啡不運動 百萬台女骨質疏鬆

台灣一家健診中心對台北572名35到49歲女性進行骨密度檢查，發現逾一成受檢者「骨」本不足，需要補鈣強化骨質，否則更年期以後，容易罹患骨質疏鬆症。執行檢查的哈佛健診進一步分析發現，這些「骨」不夠的女性，逾半數完全不運動、經常喝咖啡，四分之三幾乎天天外食。

台灣衛生部門統計，超過9成台灣女性鈣質攝取不足，僅達建議量每天的1000毫克鈣質的一半。另據統計，台灣骨質疏鬆症影響超過130萬名中年以上的女性，罹患骨質疏鬆症而引起髖骨骨折致死率可高達20%。台灣營養基金會執行長吳映蓉指出，預防骨質疏鬆應從養成運動習慣、飲食均衡做起。她建議民眾可多攝食乳製品、深綠色蔬菜、黑芝麻及小魚乾等高鈣食物，搭配攝取維生素D或適度日曬，將更有益於維持骨骼健康。

造價逾20萬村民純金花轎迎親

近日，網上一條微博「火」了：「浙江東陽奢華復古婚禮：新娘的花轎用24K真金裝飾，參照皇宮的坐轎設計，所用材料都是上好樟木、紅木，造價可抵一幢樓，要抬動它，光轎夫就要16人……」浙江東陽果真有一頂「金花轎」嗎？它的主人又是誰？

在東陽市畫水鎮黃田畝村華四自然村，這頂「金花轎」可是家喻戶曉。它的主人，是華四村的村民，潘余高。這座金花轎，是他專為兒子的婚禮「量身定做」的。當年，潘余高看到別人家結婚都是用車隊接新娘，覺得太沒創意。在他看來，中國人有中國人的傳統，結婚，當然要用花轎抬着新娘子進門。正好，自家兒子也長大了，該考慮婚事了。潘余高當下決定，做一頂花轎，讓將來兒子的婚禮變得「獨一無二」。

2004年，這個浩大的工程開工了。潘余高專程去了北京故宮，又跑了好幾趟浙江省博物館，拍下了帝王坐轎的圖片。拿着照片，他請了鎮上最好的木工

師傅和東陽市有名的木雕大師、油漆師傅，商量着做了一頂豪華的花轎。這頂花轎，高有3米多，寬1米多，用了上好的樟木、紅木做骨架，轎體採用浮雕、透雕等多種手法，雕刻出各類吉祥喜慶的圖案，還有「和合二仙」、「四大金剛」、「福祿壽喜」等人物雕像。

最大手筆的是，花轎的雕飾，全都貼上24K的純金。整個花轎的造價超過20萬，當年足可建起一幢小樓。這頂花轎最後完工，花了整整3年時間。為了存放，潘余高特地給花轎造了一個房子。



网友上传的浙江純金花轎迎親圖。

關門過猛致屋塌 房內祖孫3人亡

21日凌晨2點左右，安徽肥東縣一公司內發生意外事故，公司內簡易房因唐某上廁所關門用力過猛，導致房屋倒塌，致使唐家的祖孫3人被埋窒息死亡。

21日凌晨2點左右肥東縣公安、消防和120接到報警，該縣鎮鎮三環防腐保溫工程公司內發生一起意外事故，該廠廠長的親戚唐寶玉，凌晨出簡易房上廁所，因簡易房變形，加之着急用力過猛關門造成私自搭建的違法簡易房屋頂石桶瓦倒塌，砸毀屋內散裝水泥飛濺，致唐寶玉妻子葛友芳、孫女唐文婷、孫子唐文翰窒息。

據悉，唐寶玉攜家人從遠處來該廠投親，並利用該企業圍牆內的東南拐角處私自搭建違法簡易房用於收集建築垃圾為生，因該簡易房內堆放大量散裝水泥被震飛，造成3人窒息不幸身亡。

事故發生後，唐寶玉立即報警後自救，當地公安消防和120接警後，迅速到達現場組織進行施救，並立即送三位傷者到市二院搶救，經救治無效不幸死亡。

目前，肥東縣公安等部門正在調查情況，並將依法嚴格追究責任。

史海風雲



蘇區時期的毛澤東。網上圖片

中國共產黨以全心全意為人民服務為宗旨，一貫要求黨員廉潔奉公、執政為民，努力提高黨性修養，積極抵禦來自各方面形形色色的歪風邪氣的侵襲腐蝕。以毛澤東為代表的老一輩無產階級革命家早在中央蘇區時期就高度重視黨政幹部思想建設和作風建設，特別強調反腐倡廉並付諸革命鬥爭的具體實踐。

省行政經費 增工作強度

中央蘇區時期，地處贛南、閩西偏遠山區的中央革命根據地物資極度匱乏，加上國民黨軍隊和地方反動勢力的經濟封鎖和瘋狂侵擾，各級蘇維埃政府和廣大軍民生活異常艱苦。當時「臨時中央政府的十個工作部門，全部集中在瑞金葉坪的一個大祠堂辦公，每個部只有一間十幾平方米的小房間」，從「中央政府主席到鄉村工作人員，除少量技術人員外，大家都沒有薪餉，蘇區幹部「每人一雙草鞋，一頂雨笠、艱苦得很」。

面對艱難困苦，黨員幹部必須堅定信念，艱苦奮鬥，厲行節約，廉潔奉公。惟有如此，才能共克時艱，鞏固和發展蘇維埃革命事業。時任蘇維埃中央政府主席的毛澤東指出：「財政的支出，應該根據節省的方針，「各級蘇維埃政府要領導群眾團體做節省一切開支以充實戰爭經費的運動，政府中一切可以節省的開支，如客飯，辦公費，燈油雜費，都須盡量減少，尤其紙張信套，更可以節省使用。」同時強調，「經費節省，決不是工作減少，相反的，在刻苦的精神之下，還要使工作的效能更加增大起來。」毛澤東還要求各級政府工作人員均須在不影響政府日常工作的條件下，幫助周圍的紅軍家屬及缺乏勞動力的貧苦農民耕種田，自己更須就近開荒種田種菜。

帶頭吃野菜 艱苦傳美談

在積極倡導廉潔奉公的同時，毛澤東等中央蘇區領導人總是以身作則，率先垂範，艱苦奮鬥。早在井冈山時期紅軍士兵就為此編唱歌謠：「毛委員帶頭吃野菜，艱苦作風傳萬代。」毛澤東非常節儉，身上穿的衣服總是綴有好幾塊補丁，在飲食上也與幹部群眾「有鹽同鹹、無鹽同淡」。在夜間工作時按規定可點3根燈芯，但他卻只留1根，經常在豆大點的光亮中伏案工作至深夜。

在蘇維埃中央政府的倡導下，中央蘇區深入開展節省運動和反貪污浪費鬥爭。據統計，1933年11月，中央政府各部預算總額12032元，翌年3月儘管增設了糧食部，但預算總額仍減到2831元，僅4個月就節省了9201元，約降低76%。1934年3月13日，《紅色中華》發出「為四個月節省八十萬元而鬥爭」的號召，中央政府總務廳、國民經濟部、糧食部、勞動部、土地部等部門率先響應，陳雲、鄧穎超等23名領導幹部聯合簽名致信《紅色中華》表示：每天節省二兩米，一年不領夏天衣服，「把全部日常生活服從革命戰爭利益」。廣大幹部群眾也爭相呼應，一場轟轟烈烈的節省運動掀起高潮。(四之一)

《光明日報》

南開之父張伯苓逝世

1951年2月23日，前南開大學校長張伯苓因腦溢血病故，享年七十六歲。

張伯苓一生致力於教育救國，他為南開中學發展獻言獻策，積極推進南開大學成立，還成為了清華大學初創時期的重要人物。擔任南開大學校長四十餘年，為南開國培養了不少傑出的人才，從革

命偉人到科學鉅子，從文苑大師到體壇虎將，為中華民族的振興作出了巨大貢獻。

張伯苓提出了以「公、能」為核心的教育學說，即一方面培養青年「公而忘私」、「捨己為人」的道德觀念；另一方面訓練青年「文武雙全」、「智勇兼備」，能為社會、國家所需的各種能力。這就是警示南開一代又一代學子的南開精神。

提出「中國參加奧運」第一人

張伯苓亦是提出中國要參加奧運會的第

一人；是中國到現場觀摩奧運會的第一人；是將奧運引入中國的第一人。他把奧林匹克教育列入體育科學教學大綱，大力促成中國著名短跑運動員劉長春赴洛杉磯參加第十屆奧運會。



南開之父張伯苓。